
При здійсненні моніторингу освітньої діяльності з дітьми старшого 

дошкільного віку, педагог брав до уваги те, що головне не обсяг 

наявних знань у дітей, а вміння використовувати  набуті  знання в 

житті. 

Варто відзначити зростання рівня знань і загального розвитку 

дошкільників, як результат  діяльності педагогічного колективу. 

Значно зріс відсоток високого рівня показників,  відзначається 

збільшення показників засвоєння за рахунок зменшення показників 

низького рівня з усіх освітніх ліній. Проте, проблемними 

залишається  низка компетенцій з невеликим відсотком середнього 

рівня знань і загального розвитку дошкільнят.  

Педагог оцінював досягнення за ключовими для дошкільної 

освіти компетентностями дитини (рухова і здоров’язбережувальна, 

особистісна, предметно-практична та технологічна, сенсорно-

пізнавальна, логіко-математична та дослідницька, природничо-

екологічна та навички, орієнтовані на сталий розвиток, ігрова, 

соціально-громадянська, мовленнєва, художньо-мовленнєва, 

мистецько-творча (художньо-продуктивна, музична, 

театралізована) та інші мають продовження в освітньому процесі 

початкової школи та протягом життя. 

      Компетентності, що сформовані у дитини в різних видах 
діяльності за освітніми напрямами: «Особистість дитини», «Дитина в 
сенсорно-пізнавальному просторі», «Дитина в природному довкіллі», 
«Гра дитини», «Дитина в соціумі», «Мовлення дитини», «Дитина у 
світі мистецтва» створюють базу для збагачення та поглиблення 
змісту освіти на наступних рівнях освіти у початковій та середній 
школі.           Отже, в цілому по ЗДО  маємо наступні показники 
моніторингу рівня освітніх досягнень вихованців. 

 
Зведена таблиця рівня досягнень дітей старшого дошкільного віку групи 

короткотривалого перебування дітей «Ромашка» 

за освітніми напрямками відповідно БК дошкільної освіти  

у травні 2024 р. 
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% 82 13 5 - - 81 19 - 92 8 - - 76 24 - - 62 34 4 - 58 33 9 - 73 27 - - 
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